

# 《我和尋回犬的十個約定》

## 愛犬十戒



《我和尋回犬的十個約定》以愛犬的十個戒條為主題

動物權益在近年越來越受香港人的注目，本周四上映的日本電影《我和尋回犬的十個約定》，便是以愛護動物為主題，電影的概念來自日本民間流傳的「愛犬十戒」，實行寓教育於娛樂。

### 人與尋回犬的成長

通常這類動物電影，少不了一些自然風景，此片也不例外，電影的舞台便是北海道的函館，與父親（豐川悅司飾）和母親（高島禮子飾）同住的十四歲少女亞嘉莉（福田麻由子飾），一日在家中的庭園發現一隻迷路的金毛尋回犬，亞嘉莉答應母親遵守「愛犬十戒」，收養了牠，並為小狗取名襪仔，自始一人一狗便度過了人生很多重要的時間，當中自然不乏感人場面。

### 來自流傳短篇詩

所謂的「愛犬十戒」，其實是來自在網絡中流傳的一首短篇詩，詩以狗的視點來描寫，當中包括「請永遠和我做好朋友」、「請緊記我也是有感受有生命的」等十個約定，希望狗主會更加珍惜其寵物。電影透過亞嘉莉與襪仔的成長來貫穿主題，本來應該能減少說明十戒的說教味，然而劇情方面不夠紮實，似乎浪費了一班好的人和狗演員。

### 選角恰當值讚許

不過電影在選角方面卻值得讚賞，福田麻由子成長後變了田中麗奈，兩人的樣子頗為相像，因此觀眾不會感到不協調。電影的主角是狗，而一眾狗演員的表現亦沒有令觀眾失望，牠們能說服觀眾「我真的能通人語的」，甚至比田中等明星更加搶鏡。襪仔由小至大分別由不同的狗隻扮演，中間的銜接也算自然。

香港的流浪動物問題嚴重，不少貓狗因被主人遺棄而流落街頭，因此做父母的，甚至政府官員，也不妨帶同子女看看此片，思考更多人和動物之間的關係。



影帝級人物加瀨亮亦有參演此片



片中的小狗均十分可愛，演技亦令人讚嘆

## 妻夫木聰新片進軍東京電影節

今屆東京國際電影節會在十月十八日舉行，妻夫木聰的新片《有豬的教室》獲選為參展作品。《有豬的教室》由前田哲執導，講述一家在大阪的小學中進行活動教學，妻夫木聰演的老師帶了一隻小豬回教室，並跟學生說到學期末時會吃掉小豬。學生在飼養小豬時，與牠產生感情，最後老師與學生討論應否吃掉牠。劇本的特別之處，就是由演學生的小演員自行想出答案，因此沒有對白，完全考驗各人的臨場反應。



妻夫木聰（左二）在新片與小豬有不少對手戲

## 小泉今日子自爆愛陰暗男



小泉今日子自言喜歡陰暗的男人，未知其前男友龜梨和也是否一樣？

小泉今日子、上野樹里與加瀨亮等，於六日一同出席電影《Gugu也是貓》的首映禮。電影改編自漫畫家大島弓子的自傳式漫畫，講述她的愛貓身亡後，與新養的小貓Gugu的故事。小泉演的漫畫家麻子，與加瀨亮演的獸醫，在戲中有一段淡淡的感情戲，加瀨亮在首映禮上說：「以往我一直演些陰暗的角色，我想小泉不會喜歡我，所以今次演得很有男子氣概。」小泉聞言後卻道：「我本人其實是喜歡陰暗的男人。」

## 安達媽禁大男人女婿返娘家



井戶田潤（左）與安達祐實結婚時十分恩愛，想不到男方卻被指是超級大男人

女星安達祐實與丈夫井戶田潤，近日傳出婚姻危機，《週刊女性》指，井戶田潤十分大男人，更惹怒了安達的媽媽，禁止女婿出入娘家。

雜誌透露，井戶田潤本身脾氣差兼大男人，安達在休產時，一次他出差拍外景，可是他卻因為睡過頭而誤了飛機，此時他竟還怒於太太，更用手機擲向對方，要太太送他到機場；平日又喜歡指使太太到便利店買東西，甚無風度。有謂井戶田潤每次發脾氣時，都毫無先兆，連安達亦不明所以，只好一直啞忍。女兒出世後，安達便復工，當她有工作在身，井戶田潤便會把女兒寄放到太太娘家之中，自己則與朋友出外遊玩，結果惹怒了安達的母親，向女婿下達禁令，不讓他到娘家。井戶田潤日前出席電影的首映禮，否認有關傳聞，但究竟兩人的夫婦生活如何，只有局內人才知道了。



▲福田麻由子演小時候的田中麗奈，確有幾分相似

## 崔智友新劇做回自己



崔智友在新劇中會成為四名男士的追求對象  
▲崔智友將接拍新劇飾頂級明星

韓流女王崔智友繼去年MBC劇集《Air City》後，暫定將在十二月拍攝SBS新劇《哦！我的女神》，飾演頂級韓流明星李瑪利。崔智友的經理人公司表示，崔智友接拍該劇的機會極大，而她也喜歡故事橋段。劇中的她除了是位艷光四射的巨星外，更備受四位性格背景各異的男士追求，幸福非常。



## 裴勇俊籌備旅遊書

▲裴勇俊推出旅遊書，在網上收集粉絲意見  
▼裴勇俊計劃秋季展開旅遊書的工作



裴勇俊向來致力推動韓流，而他更計劃明年年初推出旅遊書，介紹韓國不同地區的名勝。裴勇俊更將身兼作者及攝影師，親自打造著作。現時他更在個人網頁上收集粉絲意見，至今已收到超過一千五百個留言。裴勇俊更表明希望為著作出版日本、中國及美國版本，攝影工作則將在秋季展開，而他已預計在明年年初推出這本另類旅遊指南。

## 宋承憲佩服崔岷植



▲宋承憲表示最喜歡的演員是實力派男星崔岷植

▶宋承憲銳意改變戲路的新劇《伊甸園之東》

宋承憲主演的新劇《伊甸園之東》現時正在韓國熱播，而他最近接受韓國傳媒訪問時，更透露當初很多影迷都反對他接拍這部劇集，因為劇中的角色並非他之前飾演的斯文公子形象，不過宋承憲卻認為自己已演過太多斯文角色，十分希望銳意改變戲路。他在訪問中更提到自己最喜歡的演員是實力派男星崔岷植，並說自己十分喜歡他主演的《原罪犯》，而他的演技更令他佩服萬分。